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Slovenský atletický zväz 
Disciplinárna komisia 

 

Číslo: DK 5/2025  Bratislava dňa 13.10.2025 
 

R O Z H O D N U T I E 
 

Disciplinárna komisia Slovenského atletického zväzu (ďalej len 

„disciplinárny orgán“) ako prvostupňový disciplinárny orgán Slovenského 

atletického zväzu oprávnený rozhodovať o disciplinárnych previneniach 

vyplývajúcich z Pravidiel atletických súťaží Svetovej atletiky, z pravidiel 

vyplývajúcich zo zákona o športe, zo Svetového antidopingového programu 

WADA, zo Stanov SAZ a ostatných predpisov upravujúcich činnosť SAZ 

a jeho členov, ako aj z rozhodnutí orgánov SAZ a orgánov jeho členov, 

a súčasne oprávnený ukladať disciplinárne sankcie za ich porušenie v súlade 

so zákonom č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (ďalej len „zákon o športe“), Stanovami SAZ a Disciplinárnym 

poriadkom SAZ, vo veci disciplinárneho previnenia podľa článku 25 a podľa 

článku 26 a podľa článku 28 Disciplinárneho poriadku SAZ, ktorého sa mal 

dopustiť Ing. Jaroslav Rusnák hrubým nešportovým správaním, urážkou 

a porušením pravidiel atletických súťaží Svetovej atletiky, tým, že sa mal dňa 

30. 08. 2025 na Atletickom štadióne TUKE, Watsonova 1912/4A, Košice, 

počas súťaže 4.kolo Majstrovstiev Východoslovenského atletického zväzu 

družstiev dorastu a mladšieho žiactva nevhodne a neprijateľne správať, 

a to takým spôsobom, že po posilnení alkoholom v bufete pri štadióne mal 

podgurážený slovne napádať rozhodcov pri skoku do diaľky (Slavomíra 

Sekelského, Petra Buca a dozerajúceho vedúceho rozhodcu pretekov 

Ferdinanda Kóču), s tým, že Slavomíra Sekelského a Petra Buca mal obviniť, 

že nemajú mať žiadne komentáre k neregulárnemu sektoru, pričom o tom ani 

nebola medzi nimi reč a neskôr mal obviniť Slavomíra Sekelského 

z neobjektívneho rozhodovania, pred všetkými mal tiež ohovárať SAZ, jeho 

nečinnosť a mal pomenovať všetkých tam prítomných ako „špinavú bandu“ 

a iné hanlivé slová a toto jeho správanie malo byť jeho opakovaným 

nevhodným správaním počas mnohých pretekov, čo malo negatívne vplývať 

na celkový priebeh a atmosféru súťaže, a súčasne sa ako riadiaci súťaže 

Majstrovstiev Východoslovenského atletického zväzu družstiev dorastu 

nemal venovať atlétom v zmysle jeho úlohy (okrem svojich zverencov) 

a na konci pretekov sa nezúčastnil ani vyhlasovania výsledkov – Majster 

VsAZ družstiev pre rok 2025, pričom mal zle spočítať body pre vyhodnotenie 

výsledkov podľa § 19 odsek 1 písmeno a) Disciplinárneho poriadku SAZ 
 

disciplinárne konanie zastavuje, 
 

nakoľko zistil, že k disciplinárnemu previneniu nedošlo. 
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O d ô v o d n e n i e 

 

Dňa 03. 09. 2025 zaslala e-mailom Ing. Silvia Hanusová, 

predsedníčka Východoslovenského atletického zväzu disciplinárnemu 

orgánu podnet voči Ing. Jaroslavovi Rusnákovi, týkajúci sa prešetrenia jeho 

konania, ktorého sa mal dopustiť Ing. Jaroslav Rusnák hrubým nešportovým 

správaním, urážkou a porušením pravidiel atletických súťaží Svetovej 

atletiky, tým, že sa mal dňa 30. 08. 2025 na Atletickom štadióne TUKE, 

Watsonova 1912/4A, Košice, počas súťaže 4.kolo Majstrovstiev 

Východoslovenského atletického zväzu družstiev dorastu a mladšieho žiactva 

nevhodne a neprijateľne správať, a to takým spôsobom, že po posilnení 

alkoholom v bufete pri štadióne mal podgurážený slovne napádať rozhodcov 

pri skoku do diaľky (Slavomíra Sekelského, Petra Buca a dozerajúceho 

vedúceho rozhodcu pretekov Ferdinanda Kóču), s tým, že Slavomíra 

Sekelského a Petra Buca mal obviniť, že nemajú mať žiadne komentáre 

k neregulárnemu sektoru, pričom o tom ani nebola medzi nimi reč a neskôr 

mal obviniť Slavomíra Sekelského z neobjektívneho rozhodovania, 

pred všetkými mal tiež ohovárať SAZ, jeho nečinnosť a mal pomenovať 

všetkých tam prítomných ako „špinavú bandu“ a iné hanlivé slová a toto jeho 

správanie malo byť jeho opakovaným nevhodným správaním počas mnohých 

pretekov, čo malo negatívne vplývať na celkový priebeh a atmosféru súťaže, 

a súčasne sa ako riadiaci súťaže Majstrovstiev Východoslovenského 

atletického zväzu družstiev dorastu nemal venovať atlétom v zmysle jeho 

úlohy (okrem svojich zverencov) a na konci pretekov sa nezúčastnil ani 

vyhlasovania výsledkov – Majster VsAZ družstiev pre rok 2025, pričom mal 

zle spočítať body pre vyhodnotenie výsledkov. 

 

Ing. Jaroslav Rusnák sa k udalostiam, ku ktorým došlo počas 

predmetných pretekov, vyjadril e-mailom dňa 20. 09. 2025 a to tak, že podľa 

jeho názoru je voči nemu Ing. Hanusová, predsedníčka VsAZ, zaujatá. On sa 

obrátil na všetkých usporiadateľov atletických pretekov na Slovensku, 

ktorých sa zúčastnil, aby sa vyjadrili, či akýmkoľvek spôsobom narušil 

preteky, ktoré organizovali, to znamená, či bol na nich ožratý, či zasahoval 

do rozhodovania pretekov alebo či akýmkoľvek spôsobom zasahoval 

do priebehu pretekov alebo ohováral SAZ. Uviedol, že podľa vyjadrení 

týchto organizátorov, títo nič také na pretekoch nezaregistrovali, že by on bol 

rušivou osoba, alebo že by kvôli nemu zlyhali preteky a niekto by to mal 

riešiť. Sú o tom záznamy od riaditeľov pretekov a delegátov pretekov, 

ktoré preukazujú, že on, Jaroslav Rusnák, na celom Slovensku negatívne 

neovplyvňuje preteky. Nič také neexistuje podľa jeho vyjadrenia ani 

vo Východoslovenskom atletickom zväze. Aj preto považuje slová 

a expresné vyjadrenia Ing. Hanusovej za neuvážené, arogantné a ktoré by 

mali jeho osobe uškodiť, a to bez priamych dôkazov. Sú to abstraktné 

vymyslenia Ing. Hanusovej, ktoré by mohol považovať za bezprecedentné 

urážlivé slová na svoju adresu. Uviedol tiež, že je pravda, že pred rozdelením 

rozhodcov požiadal všetkých rozhodcov, aby zanechali nevraživosť voči TU 

Košice, aby rešpektovali, že do štadióna investuje TU Košice od roku 2005 

(keď naposledy investoval SAZ na rozvoj atletiky do rekonštrukcie atletickej 
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dráhy). To nie je ohováranie ale je to skutočnosť. Preto všetkých 

zhromaždených rozhodcov požiadal aby neohovárali TU Košice, uviedol 

tiež, že sektor v skoku do diaľky nie je ideálny a potrebuje opravu, všetci 

mohli vidieť materiál, ktorý bol v tom čase na štadióne. Informoval všetkých 

rozhodcov, že štadión je majetok TU Košice a nikoho iného, ani SAZ, 

ani KSK, ani Magistrátu Košice, ani Akademiku a ani Slávie TU Košice. 

K tomu, že Ing. Hanusová uviedla, že išiel do nejakého hostinca 

(alebo krčmy) po svojom príhovore k rozhodcom, uviedol, že je pravdou, 

že išiel do Bovlingu, tak sa volá to zariadenie, kde po uvedenom rozhovore 

s rozhodcami informoval riaditeľa Športového klubu Slávie TU Košice, 

pána Mryglota Mareka staršieho o obsahu jeho príhovoru k rozhodcom. 

Uviedol tiež, že do uvedeného podniku nešiel piť, ako to uviedla 

Ing. Hanusová, nakoľko je po troch operačných zásahoch na svojom srdci 

a nemôže si dovoliť ožierať sa alebo byť opitý, ako by to chceli nainscenovať 

niektorí funkcionári AO Akademik TU Košice vrátane Ing. Hanusovej. 

 

 Po začatí disciplinárneho konania voči Ing. Jaroslavovi Rusnákovi 

boli disciplinárnemu orgánu doručené podnety súvisiace s predmetnými 

pretekmi voči Petrovi Bucovi a Slavomírovi Sekelskému, o týchto podnetoch 

disciplinárny orgán rozhodoval v samostatných disciplinárnych konaniach. 

 

K prejednávanej veci sa na základe vyzvania disciplinárneho orgánu 

vyjadrili aj svedkovia uvedeného incidentu, a to rozhodcovia, ktorí sa 

nachádzali v sektore disciplíny skok do diaľky počas 4.kola Majstrovstiev 

Východoslovenského atletického zväzu družstiev dorastu a mladšieho žiactva 

v Košiciach dňa 30. 08. 2025, ako aj ďalšie osoby, ktoré sa nachádzali 

v blízkosti tohto sektoru, a to Peter Buc, Anna Bucová, Slavomír Sekelský, 

Ing. Ferdinand Kóča, Dana Velďáková, Martin Slinčák, Michal Rusnák 

a Juraj Nemčík. 

 

 Peter Buc, Anna Bucová, Slavomír Sekelský a Ing. Ferdinand Kóča 

vo svojich vyjadreniach zhodne uviedli, že oni pred začiatkom 

súťaže v disciplíne skok do diaľky bežne spolu komunikovali 

o rôznych veciach zo života, o práci, o rodine, o súťaži, ktorá mala 

nasledovať, keď k nim do sektoru zavítal Ing. Jaroslav Rusnák a začal na nich 

útočiť, že si nepraje ,aby sa rozprávali, a nepraje si, aby niekto kritizoval, 

že sektor na diaľke je zlé vyrobený, aby niekto spochybňoval kvalitu prác 

na ňom vykonaných, nakoľko si zrejme myslel, že sa o tomto probléme 

navzájom bavia. Oni mu zdôrazňovali, že oni rozhodujú disciplínu, ktorá sa 

má o chvíľu začať a chcú sa na to sústrediť. Slavomír Sekelský tiež uviedol, 

že Ing. Jaroslav Rusnák tvrdil, že on je technický delegát a je jeho nadriadený 

a musí ho počúvať, čo je podľa neho klamstvo, nakoľko Ing. Jaroslav Rusnák 

bol na pretekoch riadiacim súťaže družstiev a nie technickým delegátom. 

Slavomír Sekelský mu tiež následne povedal, že je zjavne pod vplyvom 

alkoholu a keď s tým neprestane, tak zavolá políciu, aby mu dali fúkať, 

nakoľko ho pozná už roky a vie, že keď sa mu pletie jazyk a kričí na ľudí, 

tak má vypité. Ing. Jaroslav Rusnák mu odpovedal, že nech, na čo reagoval 

slovami, že taktiež podá naňho podnet na SAZ, keďže svojím správaním 
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narúša súťaž. Na to Ing. Jaroslav Rusnák reagoval, že sú tam deti a prestať 

majú oni a zopakoval, že on je ich nadriadený a bude tam stáť. Keďže bolo 

jasné, že konflikt sa bude len stupňovať a oni sa museli sústrediť na súťaž, 

tak s ním ďalej nekomunikovali a ignorovali jeho ďalšie poznámky. 

Medzi disciplínami, keďže nemali čas opustiť sektor, telefonoval riaditeľke 

súťaže, Ing. Silvii Hanusovej a stručne jej popísal konflikt v sektore 

a dozvedel sa, že Ing. Jaroslav Rusnák už mal v ten deň konflikty s viacerými 

osobami na štadióne. Keď neskôr prišiel za Ing. Hanusovou, hneď ju 

požiadal, aby zavolala políciu, aby mu dali fúkať, čo však odmietla, keďže 

nechcela viac eskalovať konflikt. Pri rozhovore s ňou sa tiež dozvedel, 

že Ing. Jaroslav Rusnák nechce, aby jeho rozhodcovská skupina rozhodovala 

v danom sektore a priamo obvinil jeho, že zle meria a pridáva inému oddielu, 

vraj spomenul dokonca 20 cm a toto jeho klamstvo šíri ako fakt ďalej medzi 

ľuďmi. Uviedol, že všetci, ktorí ho poznajú, vedia, že jeho rozhodovanie, 

meranie a všetky činnosti počas súťaží sú striktne v duchu pravidiel, že vždy 

je maximálne sústredený, presný a nedovolí, aby bol ktokoľvek 

zvýhodňovaný, alebo naopak. V žiadnom prípade na to nemá vplyv klubová 

príslušnosť ani nič iné. Keby to urobil čo i len raz, tak by sa nemohol na seba 

pozrieť do zrkadla, keďže spravodlivosť a čestnosť má v sebe hlboko 

zakorenenú. 

Dana Velďáková uviedla, že tiež videla, že pri sektore skoku do diaľky 

prebiehala výmena názorov medzi Ing. Jaroslavom Rusnákom, Petrom 

Bucom a Slavomírom Sekelským a potom neskôr videla, že ako Ing. Jaroslav 

Rusnák vyšiel z tribúny, jasne a zreteľne povedal: „No prosím, tu je celá špina 

celého Slovenského atletického zväzu.“ 

 

 Michal Rusnák vo svojom vyjadrení uviedol, že bol pri sektore skoku 

do diaľky a zachytil slovné útoky na svojho otca Jaroslava Rusnáka zo strany 

S. Sekelského a P. Buca, ktorí doslova povedali: „Ty opilec, Ty ožran.“ 

Po chvíli sa mu S. Sekelský začal vyhrážať privolaním polície s tým, že mu 

dá polícia fúkať. Otec povedal, že nie je problém, že sa podriadi dychovej 

skúške. Na to ich niekoľkokrát požiadal, aby sa venovali malým deťom 

v súťaži skok do diaľky. On nepočul ani raz, že by Jaroslav Rusnák týchto 

dvoch rozhodcov urážal. Zachoval si chladnú hlavu a prehľad. Po pretekoch 

ho otec zaviezol autom domov. Uviedol tiež, že otec počas pretekov alkohol 

nepil, pil len nealkoholické pivo a kofolu. 

Martin Slinčák zhodne s Jurajom Slinčákom uviedli, že dňa 30. 08. 2025 boli 

prítomní na štadióne TU Košice, kde prebiehali atletické preteky. Prišli sa 

pozrieť na nový diaľkársky (dočasný) sektor, kde videli reakcie prítomných 

rozhodcov, S. Sekelského a P. Buca, ktorí kričali na Jaroslava Rusnáka: 

„Ty opilec, Ty ožran.“ Po chvíli počuli, ako sa S. Sekelský začal vyhrážať 

Jaroslavovi Rusnákovi s tým, že privolá políciu, aby dali fúkať. Medzitým 

prišiel aj pán Kóča, ktorý povedal Jaroslavovi Rusnákovi: „Choď na ďalšie 

pivo.“ Oni nepočuli, že by Jaroslav Rusnák týchto dvoch rozhodcov 

akokoľvek urážal. 
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 Disciplinárny orgán v čase rozhodovania o disciplinárnom previnení 

Ing. Jaroslava Rusnáka nemal k dispozícii žiadny videozáznam 

ani audiozáznam, zachytávajúci priebeh incidentu. 

 

 Disciplinárny orgán v čase rozhodovania o disciplinárnom previnení 

Ing. Jaroslava Rusnáka nemal k dispozícii žiadny doklad preukazujúci 

skutočnosť, že Ing. Jaroslav Rusnák bol počas predmetných pretekov 

pod vplyvom alkoholu. 

 

Podľa článku 25 odsek 1 Disciplinárneho poriadku SAZ „Kto sa ako 

atlét alebo ako športový odborník správal tak, že svojím nešportovým 

správaním pokazil celkový dojem športovej atmosféry, najmä sa nevhodne 

vyjadroval, pokrikoval, či nevhodne kritizoval, robil nevhodné posunky 

alebo sa správal v rozpore so zásadami fair-play, môže byť potrestaný ústnym 

alebo písomným napomenutím, alebo pokutou.“ 

 

Podľa článku 26 Disciplinárneho poriadku SAZ „Kto konal 

s úmyslom napadnutého zosmiešniť alebo ponížiť, najmä nadávkami, 

vyhrážaním, hanlivými výrokmi alebo odpľuvnutím, môže byť potrestaný. 

Ak je napadnutým atlét – pokutou alebo zákazom účasti v atletickej súťaži 

na 2 – 8 týždňov.“ 

 

Podľa článku 28 odsek 1 Disciplinárneho poriadku SAZ „Kto sa 

dopustí porušenia pravidiel atletických súťaží WA alebo súťažného poriadku 

SAZ tým, že nesplnil povinnosti atléta alebo športového odborníka, môže byť 

potrestaný ústnym alebo písomným napomenutím, pokutou alebo zákazom 

účasti v atletickej súťaži na 2 týždne až 10 mesiacov.“ 

 

 Disciplinárne konanie má za účel objektívne zistiť, či došlo 

k disciplinárnemu previneniu, kto ho spáchal a akú disciplinárnu sankciu je 

potrebné za disciplinárne previnenie uložiť. 

 

Disciplinárny orgán je súčasne povinný čo najdôkladnejšie zistiť 

dôkazy a podklady pre rozhodnutie tak, aby neboli žiadne dôvodné 

pochybnosti o prejednávanej veci, pričom pochybnosti o spáchanom skutku 

sa v disciplinárnom konaní vykladajú v prospech toho, kto sa mal dopustiť 

disciplinárneho previnenia. 

 

Podľa propozícií na web stránke Slovenského atletického zväzu, časť 

Kalendár pretekov, bol Ing. Jaroslav Rusnák riadiacim súťaže družstiev 

dorastu a Ing. Silvia Hanusová riaditeľom pretekov pri súťaži 4.kolo 

Majstrovstiev Východoslovenského atletického zväzu družstiev dorastu 

a mladšieho žiactva ktoré sa konalo dňa 30. 08. 2025 na Atletickom štadióne 

TUKE v Košiciach. Technicky preteky zabezpečoval Atletický oddiel 

Akademik TU Košice z poverenia Východoslovenského atletického zväzu 

v spolupráci s Technickou univerzitou v Košiciach. 
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Nakoľko voči Petrovi Bucovi, Slavomírovi Sekelskému 

a Ing. Ferdinandovi Kóčovi boli disciplinárnemu orgánu tiež doručené 

podnety súvisiaci s predmetnými pretekmi, s ich vyjadreniami 

k prejednávanej veci sa disciplinárny orgán oboznámil, ale pri ich 

posudzovaní zohľadnil aj skutočnosť, že je voči nim tiež vedené disciplinárne 

konanie v súvisiacej veci. 

 

 Pokiaľ ide o správanie sa a vystupovanie Ing. Jaroslava Rusnáka 

na iných atletických súťažiach organizovaných SAZ, disciplinárnemu orgánu 

boli doručené vyjadrenia od viacerých funkcionárov SAZ a organizátorov 

týchto pretekov, podľa ktorých oni si nespomínajú na nevhodné správanie sa 

Ing. Jaroslava Rusnáka na týchto atletických súťažiach, ani nemajú o tom 

vedomosť. 

 

 Disciplinárny orgán konštatuje, že na základe podkladov, ktoré má 

k dispozícii, nemožno jednoznačne preukázať disciplinárne previnenie podľa 

článku 25, podľa článku 26 a podľa článku 28 Disciplinárneho poriadku SAZ, 

ktorého sa mal dopustiť Ing. Jaroslav Rusnák hrubým nešportovým 

správaním, urážkou a porušením pravidiel atletických súťaží Svetovej 

atletiky, tým, že sa mal nevhodne a neprijateľne správať, a to takým 

spôsobom, že po posilnení alkoholom v bufete pri štadióne mal podgurážený 

slovne napádať rozhodcov pri skoku do diaľky (Slavomíra Sekelského, Petra 

Buca a dozerajúceho vedúceho rozhodcu pretekov Ferdinanda Kóču), s tým, 

že Slavomíra Sekelského a Petra Buca mal obviniť, že nemajú mať žiadne 

komentáre k neregulárnemu sektoru, pričom o tom ani nebola medzi nimi reč 

a neskôr mal obviniť Slavomíra Sekelského z neobjektívneho rozhodovania, 

pred všetkými mal tiež ohovárať SAZ, jeho nečinnosť a mal pomenovať 

všetkých tam prítomných ako „špinavú bandu“ a iné hanlivé slová a toto jeho 

správanie malo byť jeho opakovaným nevhodným správaním počas mnohých 

pretekov, čo malo negatívne vplývať na celkový priebeh a atmosféru súťaže, 

a súčasne sa ako riadiaci súťaže Majstrovstiev Východoslovenského 

atletického zväzu družstiev dorastu nemal venovať atlétom v zmysle jeho 

úlohy (okrem svojich zverencov) a na konci pretekov sa nezúčastnil ani 

vyhlasovania výsledkov – Majster VsAZ družstiev pre rok 2025, pričom mal 

zle spočítať body pre vyhodnotenie výsledkov, nakoľko vo výpovediach 

Ing. Jaroslava Rusnáka, navrhovateľky Ing. Silvie Hanusovej a svedkov 

Petra Buca, Anny Bucovej, Slavomíra Sekelského, Ing. Ferdinanda Kóču, 

Dany Velďákovej, Martina Slinčáka, Michala Rusnáka a Juraja Nemčíka 

vznikli zásadné rozpory, tieto sa v priebehu konania nepodarilo 

disciplinárnemu orgánu odstrániť a preto disciplinárny orgán trpel dôkaznou 

núdzou. 
 

 Na základe vyššie uvedeného, vyhodnotením všetkých dôkazov 

v súhrne ako i v jednotlivých súvislostiach disciplinárny orgán konštatuje, 

že nedisponuje ďalšími hodnovernými dôkazmi, ktoré by jednoznačne 

preukázali disciplinárne previnenie podľa článku 25, podľa článku 26 a podľa 

článku 28 Disciplinárneho poriadku SAZ, ktorého sa mal dopustiť 

Ing. Jaroslav Rusnák. 
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 Nakoľko na to, aby bolo možné podľa Disciplinárneho poriadku SAZ 

uložiť disciplinárnu sankciu tomu, kto sa dopustil disciplinárneho previnenia, 

sa vyžaduje, aby bola vina takejto osobe jednoznačne dokázaná 

a v pochybnostiach sa v súlade so všeobecnými zásadami spravodlivosti 

rozhoduje v prospech takejto osoby – zásada in dubio pro reo, disciplinárny 

orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

 Disciplinárny orgán súčasne konštatuje, že podľa jemu dostupných 

podkladov v tomto prípade ide skôr o spory osobného charakteru, ktoré nie je 

disciplinárny orgán oprávnený riešiť a dotknuté osoby by sa mali snažiť tieto 

vzájomné spory vyriešiť prednostne vzájomnou diskusiou, komunikáciou 

a snahou o dohodu v prospech slovenskej atletiky, a nie cestou 

disciplinárneho konania. 

 

 Pokiaľ ide o časť podnetu navrhovateľky Ing. Silvia Hanusovej, podľa 

ktorej sa má disciplinárny orgán zaoberať skutočnosťou, že Ing. Jaroslav 

Rusnák sa ako riadiaci súťaže Majstrovstiev Východoslovenského 

atletického zväzu družstiev dorastu nemal venovať atlétom v zmysle jeho 

úlohy (okrem svojich zverencov) a na konci pretekov sa nezúčastnil ani 

vyhlasovania výsledkov – Majster VsAZ družstiev pre rok 2025, 

disciplinárny orgán konštatuje, že určovanie toho, aké úlohy má plniť riadiaci 

súťaže družstiev v rámci Východoslovenského atletického zväzu, ako aj 

kontrola plnenia týchto úloh, je v kompetencii príslušných orgánov 

Východoslovenského atletického zväzu a disciplinárny orgán nie je 

oprávnený tieto skutočnosti riešiť. 

 

 

Poučenie: 

Podľa článku 20 odsek 1 Disciplinárneho poriadku SAZ je možné proti 

tomuto rozhodnutiu podať písomné odvolanie do 15 dní od jeho doručenia 

cestou Disciplinárnej komisie SAZ, za podmienok stanovených 

Disciplinárnym poriadkom SAZ. 

 

 

 

          JUDr. Peter Filo, v.r. 

     predseda Disciplinárnej komisie SAZ 

 

 

Doručuje sa 

Ing. Jaroslav Rusnák 

Ing. Silvia Hanusová 

 

Na vedomie 

Ing. Vladimír Gubrický, generálny sekretár SAZ 

Členovia Disciplinárnej komisie SAZ 

 

Právoplatnosť: 30.10.2025 


